
 
 

Δεύτερη Κινητικότητα μαθητών και εκπαιδευτικών στην Γαλλία  

για το ΓΕΛ Θεσπρωτικού στα πλαίσια του Erasmus+ 

την Γαλλική πόλη Μριβ Λα Γκαγιάρντ πραγματοποιήθηκε από τις 10 έως τις 16 Οκτωβρίου 

2021 η δεύτερη διεθνική συνάντηση εκπαιδευτικών και μαθητών των έξι Ευρωπαϊκών 

σχολείων στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ Βασική Δράση ΚΑ2 

υμπράξεις Ανταλλαγών  μεταξύ σχολείων με τίτλο «Artistic & Religious Culture & 

Heritage». Από το ΓΕΛ Θεσπρωτικού συμμετείχαν στην κινητικότητα έξι μαθητές της Β’ και 

Γ’ Λυκείου με δύο συνοδούς εκπαιδευτικούς. Η άφιξη της αποστολής στο Μριβ Λα Γκαγιάρντ 

έγινε την Κυριακή το απόγευμα όπου μας υποδέχθηκε η υπεύθυνη εκπαιδευτικός του 

Γαλλικού χολείου  «Lycee BAHUET ». 

 

 
 

Ση Δευτέρα, 11/10/21 το πρωί, μετά από μια πολύ θερμή υποδοχή των Γάλλων μαθητών στο 

αμφιθέατρο του σχολείου, πραγματοποιήθηκε η επίσημη έναρξη του προγράμματος από τη 

Διευθύντρια του σχολείου. τη συνέχεια έγινε ξενάγηση στους χώρους του σχολείου από 

μαθητές και εκπαιδευτικούς του Γαλλικού σχολείου και παρουσίαση. Ακολούθησε 

λεπτομερής παρουσίαση της περιοχής και όλων των δράσεων οι οποίες θα ελάμβαναν χώρα 

καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας και βρίσκονταν όλες πάνω στην προσκυνηματική 

διαδρομή του Αγίου Αποστόλου Ιακώβου (Santiago de Compostela). Επίσης, ολοκληρώθηκε, με 

απόλυτη επιτυχία, το πρώτο workshop του προγράμματος με την παρουσίαση των σχετικών 

φυλλαδίων που κάθε σχολείο είχε δημιουργήσει για την προώθηση εγκαταλειμμένων 

θρησκευτικών  μνημείων της περιοχής του.  

Σο απόγευμα πραγματοποιήθηκε ξενάγηση της αποστολής στην πόλη από ομάδα 

σπουδαστών του σχολείου. Η ξενάγηση καλύφθηκε από τη Γαλλική τηλεόραση. 

Σην Σρίτη, 12/10/21 μαθητές και εκπαιδευτικοί ξεναγηθήκαμε στα σπήλαια του Αγίου 

Αντωνίου της Πάντοβα και στην κοινότητα των Φραγκισκανών μοναχών που μας 

φιλοξένησε. τη συνέχεια,  αναχωρήσαμε για την περιοχή του Αμπαζίν, όπου περπατήσαμε 

στα κανάλια των μοναχών και ξεναγηθήκαμε στο καθολικό μοναστήρι της περιοχής. 



 
 

Σην Σετάρτη, 13/10/21 πραγματοποιήθηκε ολοήμερη επίσκεψη στο Ροκαμαντού (Rocamadour) 

όπου περπατήσαμε στην προσκυνηματική διαδρομή του Αγίου Αποστόλου Ιακώβου και 

είχαμε ξενάγηση της περιοχής.  

 

Σην Πέμπτη, 14/10/21 μαθητές και εκπαιδευτικοί αναχωρήσαμε για την πανέμορφη πόλη του 

Μπορντό όπου θαυμάσαμε τον καταπληκτικό καθεδρικό ναό της πόλης και γνωρίσαμε από 

κοντά τη ναοδομία και την τέχνη των καθολικών εκκλησιών. Σο απόγευμα, ξεναγηθήκαμε 

στο ιστορικό κέντρο του Μπορντό.  

Σην Παρασκευή, 15/10/21 το πρωί οι μαθητές συμμετείχαν σε workshop μέσα στο σχολείο, 

σχετικά με την εκκοσμίκευση της Γαλλικής πολιτείας και ακολούθησε άλλο workshop με την 

παρουσίαση από τους συμμετέχοντες μαθητές της τέχνης στις θρησκείες που 

αντιπροσωπεύουν. Σο βράδυ όλοι οι μαθητές βρέθηκαν στην αποχαιρετιστήρια  γιορτή που 

οργάνωσε το Γαλλικό σχολείο και υποσχόμενοι να διατηρήσουν τη γνωριμία τους, 

ανανέωσαν το ραντεβού τους για την ερχόμενη κινητικότητα στην Ελλάδα. 

 

Θα θέλαμε να συγχαρούμε και να ευχαριστήσουμε τους μαθητές μας για την άψογη 

συνεργασία, την εμπιστοσύνη, το ενδιαφέρον και την προθυμία να συμμετέχουν σε όλες τις 

δραστηριότητες του προγράμματος. 

Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί : Λάμπρου Κων/νος – Γεωργίου πυρίδων.  


